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ATA DA 18ª SESSÃO DO CONSELHO DE INTEGRAÇÃO COMUNITÁRIA 
(CONSIC) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E 
MUCURI, REALIZADA EM CARÁTER ORDINÁRIO EM 09/01/2023  XXXXXXXXX 
Aos nove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, 
reuniram-se por webconferência os seguintes membros: Prof. Janir Alves Soares, Reitor da 
UFVJM e presidente da sessão; Prof. Kinulpe Honorato Sampaio- representante da 
Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (PROEXC); Wander Dias Baracho- representante do 
Instituto de Desenvolvimento do Norte e Nordeste de Minas Gerais (IDENE);  Elizabeth 
Aparecida Duque Seabra- representante docente;  Lia Dietrich - representante docente,  
Gabriel Jorge Barbosa- representante discente; Márcio Pereira Silva- representante do 
Instituto dos Trabalhadores e Trabalhadoras Rurais do Vale do Jequitinhonha- ITAVALE; 
Cândido Aparecido Santos- representante da Federação das Associações Comerciais e 
Empresariais do Estado de Minas Gerais (FEDERAMINAS) e eu Luíza Cristina Damasceno 
como secretária da sessão. O Prof. Janir Soares iniciou a reunião cumprimentando e dando 
boas vindas aos presentes e em seguida foram feitas as apresentações por parte de cada 
conselheiro presente. Na sequencia discutiu-se a importância da secretaria convocar para as 
reuniões os titulares e os suplentes de cada instituição, o que ficou acordado para se fazer, 
pela secretaria para as próximas convocações de reunião. Dando continuidade passou-se à 
discussão da ata da 14ª sessão do Conselho de Integração Comunitária (Consic) da 
Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, realizada em caráter ordinário em 
17/03/2021. Colocada em votação foi aprovada por ampla maioria com três abstenções. Ata 
da 15ª sessão do Conselho de Integração Comunitária ( Consic) da Universidade Federal dos 
Vales do Jequitinhonha e Mucuri, realizada em caráter ordinário em 05/04/2021. Aprovada 
por ampla maioria com quatro abstenções. Ata da 16ª sessão do Conselho de Integração 
Comunitária (Consic) da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, 
realizada em caráter ordinário em 03/05/2021. Aprovada por ampla maioria com cinco 
abstenções. Ata da 17ª sessão do Conselho de Integração Comunitária (Consic) da 
Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, realizada em caráter ordinário em 
21/03/2022. Aprovada com seis abstenções. Dando continuidade o presidente esclareceu 
sobre o ponto de pauta e colocou em votação a pauta única- Regimento Interno CONSIC e 
Indicação de membro para representação no CONSU. Após votação a pauta foi aprovada por 
unanimidade. Dando continuidade o presidente falou sobre a análise da minuta e sugeriu que fosse 
disponibilizado no drive do Consic os documentos para que todos os conselheiros pudessem 
trabalhar juntos, fazendo as atualizações da minuta e apresentou o seguinte encaminhamento: 
Disponibilizar minuta no drive do Consic. Colocado em votação foi aprovado por 
unanimidade. Dando continuidade passou-se à indicação de  representação do Consic no 
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Consu, o presidente esclareceu sobre a importância da representação no Conselho 
Universitário e passou a palavra para o conselheiro Wander que demonstrou seu interesse em 
ser um representante e se colocou à disposição do conselho. O conselheiro Márcio falou da 
importância das representações das comunidades no  conselho e da importância de aproximar 
a universidade às comunidades, que está à disposição do Consic para ajudar mas que, no 
momento, não se coloca à disposição para representação no Consu. Dando continuidade o 
professor Kinulpe falou também sobre a importância da representatividade no Consu ser da 
comunidade externas e em seguida esclareceu sobre o programa universidade nas 
comunidades, do trabalho já realizado em diversas comunidades atendendo às suas demandas, 
ao final se colocou à disposição do conselho. Em seguida o presidente complementou com a 
atuação do Consic no período da pandemia. Finalizados os esclarecimentos foi apresentado 
para votação o seguinte encaminhamento: Representação dos  membros do Conselho de 
Integração Comunitária- Consic no Conselho Universitário- Consu: Titular- Wander Dias 
Baracho- representante do IDENE e Suplente: Cândido Aparecido Santos - representante da 
FEDERAMINAS. Após votação o encaminhamento foi aprovado por ampla maioria com uma 
abstenção. E nada mais havendo a tratar o presidente encerrou a reunião e agradeceu a todos, 
eu, Luíza Cristina Damasceno, Secretária do Conselho de Integração Comunitária, lavrei a 
presente ata que, se aprovada, será  devidamente assinada eletronicamente  por mim e pelo 
presidente desta sessão. Diamantina, 10 de janeiro de 2023.  
 
 

JANIR ALVES SOARES 
Presidente do CONSIC 

 
LUIZA CRISTINA DAMASCENO 

Secretária do CONSIC 
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